



**లోక రక్షకుడు ఏసుక్రీస్తు....**

**పాపాల పరిహారం కోసం మానవతాలిగా**

**- ఘనంగా క్రీస్తు వేడుకలు.. భక్తులతో కిటకిటలాడిన చర్చీలు..**



**సూర్య ఆర్కూర్ ప్రతినిధి.**

మానవులు చేసిన పాపాల పరిహారం కోసం ఏసుక్రీస్తు మానవతారీగా భూలోకానికి వచ్చాడని దీంతో క్రైస్తవులు ఏసు క్రీస్తు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఘనంగా క్రీస్తు పండుగ వేడుకలను జరుపుకున్నారు. ఫార్మర్ పట్టణంతోపాటు బాల్కొండ ఆర్కూర్ నియోజకవర్గం క్రీస్తు వేడుకలను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. ఏసుక్రీస్తు మానవాళి రక్షణ కోసం చేసిన త్యాగాలను స్మరించుకున్నారు. ఆర్కూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఆయా చర్చీలలో క్రైస్తవులను ద్వేషించి పలువురు పాస్టర్లు ప్రసంగించారు. ఆర్కూర్ పట్టణంలోని

సిఎస్ఐ సెయింట్ పీటర్స్ చర్చీ లో బుధవారం రెవరెండ్ డాక్టర్ మన్నే శ్రీనివాస్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా క్రైస్తవుల ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఏసుక్రీస్తు ప్రభువు మానవుల రక్షణ కోసం మానవతారీగా లోకానికి దిగివచ్చాడని పేర్కొన్నారు. దేవుడు తన తాను తగ్గించుకొని పశువుల పాకలో జన్మించిన విషయాలను బైబిల్ ఆధారంగా రుజువులను వివరించాడు. ఏసుక్రీస్తు జన్మించిన సమయంలో ఆకాశంలో తోకచుక్క అవతరించిన తీరును భక్తులకు ఉద్ఘోషించారు. ఏసుక్రీస్తు ముప్పది మూడున్నర సంవత్సరాల కాలం పాటు **(మిగతా 2లో)**



**ప్రపంచానికి శాంతిని ప్రబోధించిన**

**శాంతి దూత ఏసుక్రీస్తు**

**- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యవసాయ సలహాదారు పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి**

**సూర్య ట్యూరో కామారెడ్డి**

సమాజానికి శాంతి ప్రేమను ప్రబోధించిన శాంతి దూత దైవ కుమారు యేసుక్రీస్తు బోధనలు మానవాళికి మార్గదర్శకులుగా నిలిచారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యవసాయ సలహాదారు పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం క్రీస్తు వేడుకల్లో కామారెడ్డి జిల్లా బాన్సువాడ పట్టణంలో నిర్వహించిన క్రీస్తు పండుగ లో పాల్గొని మాట్లాడారు. బాన్సువాడ పట్టణంలోని చర్చీలో జరిగిన ప్రత్యేక ప్రార్థనలలో పాల్గొని క్రీస్తును కు భాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యవసాయ సలహాదారులు, బాన్సువాడ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి , రాష్ట్ర ఆగ్రోస్ చైర్మన్ కాసుల బాలరాజు స్థానిక ప్రజాప్రతి నిధులు, నాయకులు, క్రీస్తు సోదర **(మిగతా 2లో)**



**నాగన్న మెట్ల బావిని సందర్శించిన**

**కామారెడ్డి మున్సిపల్ చైర్మన్**

**సూర్య లింగంపేట్**

కామారెడ్డి జిల్లా లింగంపేట్ మండల కేంద్రంలో నాగన్న బావిని బుధవారం కామారెడ్డి జిల్లా మున్సిపల్ చైర్మన్ గడ్డం ఇందుప్రియ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతు భు అంతర్ భాగం లో ఐదు అంతస్తులతో నిర్మించిన చరిత్రక కట్టడన్ని **(మిగతా 2లో)**



**సైబర్ నేరగాళ్ల వలలో ఎల్లంపేట వాసి**

**- రెండు లక్షల 75 వేలు మాయం**

**సూర్య కామారెడ్డి**

కామారెడ్డి జిల్లా మాచారెడ్డి మండలంలోని ఎల్లంపేట గ్రామానికి చెందిన భూకృ సంతోష్ సైబర్ నేరగాళ్ల వలలో చిక్కుకున్నాడని మాచారెడ్డి ఎస్సై అనిల్ కుమార్ మేము కూడా తెలిపారు. సైబర్ నేరగాళ్లు రోజురోజుకు రెచ్చిపోతూ ఏదో ఒక రకంగా తమ పంతాలను మార్చుకొని వివిధ రకాలుగా ప్రజలను మోసం చేస్తూ సైబర్ **(మిగతా 2లో)**





